



“7见天下”新奥迪Q7海南激情体验

“7见天下——新奥迪Q7强者行·万泉河源头之激情篇”海南自驾活动近日在有“东方夏威夷”之称的美丽海滨城市三亚圆满结束。这是继“八百秦川之探索篇”、“呼伦贝尔之自由篇”圆满完成后，“7见天下——新奥迪Q7强者行”暨奥迪Q7 2011年型新车全国上市庆典活动的第三站。来自北京、上海、广东、海南、广西、江西、安徽、湖南、湖北、福建、河南的车友和奥迪卓越会员嘉宾一起参与了此次活动，共同体验新奥迪Q7的卓越性能，感受新奥迪Q7带来的激情驾驶乐趣。

本次新奥迪Q7海南站试驾，突出了以“激情”为重点的驾驶体验。由15辆新奥迪Q7组成的车队从海口出发，沿海南东线海滨一路驰骋，穿越万泉河、博鳌、石梅湾、亚龙湾热带天堂等著名地域，途经高速公路、国道、城市道路、山路、海滨路等多种路况，最终抵达三亚，全程500多公里。“7见天下——新奥迪Q7强者行·万泉河源头之激情篇”自驾活动以万泉河自然景观溯源为主线，结合海南当地的著名热带雨林景点，选择了多种不同路况行进，在旅程中感受热带地域的自然风光与人文风俗，体验新奥迪Q7在热带地域行驶所带来的无限激情。

活动的第一天，在海口举行了简单但充满精彩的发车仪式。享誉国内外古典音乐界的小提琴音乐家艾薇和2008北京奥运会主题曲《我和你》的原唱，享誉歌剧界的女高音歌唱家陈小朵两位音乐界美女现场献艺，国内知名跨界音乐组合“一朵蔷薇”到现场为本次活动助阵。“一朵蔷薇”新古典主义音乐组合的“高贵”、“深情”、“时尚”与奥迪“进取、尊贵、动感”的品牌精神交相辉映。

发车仪式结束后，新奥迪Q7车队向万泉河进发，当地高速公路的良好路况，使新奥迪Q7的充沛动力得到淋漓尽致的发挥。在奥迪全新的V6 3.0 TFSI 机械增压直喷汽油发动机和全新的8速tiptronic手自一体式变速器的完美配合下，新奥迪Q7让每一位驾驶者都感受到了自由驰骋的驾驶乐趣。

活动的第二天，车队穿越了亚龙湾热带天堂森林公园、盘山公路和崎岖山路的多路况试驾体验，让驾驶者充分感受到奥迪quattro®四轮驱动系统具有的强大动力性能，而自适应巡航控制系统具有的自动加速和制动控制功能，凸显了新奥迪Q7在盘山公路中行驶的安全性能。更为让参与者惊讶的是：由于新奥迪Q7使用了全新的8gear Tiptronic变速箱，这极大的提高了动力的连续输出及传动效率，在参与者实际行驶中测试的百公里油耗仅为9.2升，更强劲、更高效成为新奥迪Q7的又一大亮点，而这显然得益于奥迪高效模块技术。

据一汽-大众奥迪领导介绍，在“7见天下——新奥迪Q7强者行·万泉河源头之激情篇”结束后，还将陆续在吉林长白山、上海、浙江舟山、西藏拉萨等地展开。未来一个月，在全国各地将陆续出现由2011年型奥迪Q7组成的车队，在中国各地各具特色的路况中展开深度试驾之旅。一汽-大众奥迪将通过这种全新的深度试驾模式，让中国用户全面感受新奥迪Q7带来的全新价值和魅力。10月底在世界屋脊——青藏高原将举行“7见天下——新奥迪Q7强者行·青藏高原之进取篇”。奥迪“进取、尊贵、动感”的品牌精神将再次得到完美诠释。

田自辉



2011年型奥迪Q7：焕然一“芯”

2011年型奥迪Q7近日正式上市，共有7款车型，全面换装两款最为先进的3.0 TFSI 机械增压直喷发动机，并首次将奥迪最为先进的8速tiptronic手动/自动一体式变速器引入中国市场。藉此，2011年型奥迪Q7的动力性及舒适性全面超越之前在售车型，并将顶级SUV的燃油消耗与整车排放降至新的水准。

发动机：强动力 少排放

2011年型奥迪Q7搭载的V型6缸3.0 TFSI发动机结合燃油直接喷射和机械增压两项“奥迪高效模块技术”，使之在迸发澎湃动力的同时，更能创造优异的燃油经济性能。两款全新的3.0 TFSI发动机配合全新8速tiptronic手动/自动一体式变速器，每百公里综合油耗均只有10.7升，这一数值不仅低于前任车型近15%，更体现出奥迪高效模块技术的超群优势，为现今市上同级别SUV设立了新的追赶目标。

8速tiptronic变速器首次登陆中国市场

2011年型奥迪Q7采用8速tiptronic手动/自动一体式变速器，这一先进的8速变速箱融汇了奥迪高效模块技术的最新成果，代表着当今汽车变速箱领域的最高制造水平。奥迪最新的8速tiptronic自动变速器可以使油耗平均降低5%左右，平顺性则遥遥领先于传统6速自动变速器。配有全新液力变矩器的8速tiptronic低挡位加速更加动感，高挡位巡

航更加节油，8组不同比例的齿轮组减缓了发动机增减挡时发动机转速的跳跃，大幅增强了舒适性，挡位切换更加平稳、迅速。

智能驾驶员信息系统更为安全且

2011年型奥迪Q7配置的驾驶员信息系统(DIS)令驾驶更为轻松安全。DIS直观的设计能帮助驾驶员在了解车况的同时将注意力集中在路面。DIS根据车辆所安装的不同配置提供了各种信息的显示，包括：音响系统、导航系统、5门开关警报、汽车自检系统、电台调频与名称、车外温度、结霜预警、超速警报、车载电脑、挡位选择设置、电话簿、来电显示以及方向导航等。

出色的底盘成就完美的公路与越野性能

2011年型奥迪Q7配备的自适应空气悬挂搭配了电子减震器，可以根据需要调整底盘高度以适应不同的路况。在高速巡航时，高度被降低的底盘会提供更高的行车稳定性，更小的阻力与更低的油耗。而在复杂路况下，驾驶者只需按下按钮，奥迪Q7的底盘便会根据驾驶者的设定自行提高离地间隙。此外，在标配的MMI控制终端中，驾驶者可以在预设好的5种模式中选择适合其喜好或者路况的底盘模式，包括：舒适、自动、运动、越野，亦可以单独调节底盘升降。

优美的设计 流动的艺术

双门跑车般的车顶线条，宽广的车窗外形，曲线刚劲有力的仪表台等，充分诠释

了2011年型奥迪Q7是力量与优雅的完美结合。2011年型奥迪Q7长5.089米，宽1.98米，高1.74米，超过3米的轴距成就了奥迪Q7宽敞、奢华的内部空间。用光与影雕塑科技的美感对奥迪而言已是轻车熟路。除此之外，奥迪还提供了选装的黑色风格和铝合金风格的2套外部效果包，进一步提升了整车的尊贵风格。

极致尊贵的内饰设计

2011年型奥迪Q7提供丰富的个性化选装配置以满足顶级SUV客户的追求极致尊贵的需求。除提供近20种选装配置外，2011年型奥迪Q7 3.0TFSI“专享型”还标配“Audi exclusive专享尊崇包”。其中包括运动风格的原装S line外观套件，20英寸Audi exclusive轮毂，材质一流的真皮座椅和特别定制的内饰装饰件等一系列高规格个性化配置。每一个按键都有非常到位明显的标示，而众多经过镀铬修边的控制键位组合毫不凌乱，让人一目了然。

最高标准的配置

丰富的配置使2011年型奥迪Q7当之无愧地引领着顶级SUV市场的发展。这些尊贵且先进的标准配置包括：豪华双区自动空调、4幅真皮多功能方向盘、带节能程序的驾驶员信息系统、具有防夹伤功能的前后电动升降车窗、电子稳定程序ESP（具有扩展的城市和越野功能，与ABS、EBD、ASR及EDL相互作用，包括越野模块、下坡辅助驱动功能、牵引稳定程序和防侧滑稳定程序）、电子差速锁等。田自辉